
VÝLET NA ZÁMOK SCHLOSS HOF 

 

 Kde bolo, tam bolo, v jednom vidieckom zámočku s krásnymi záhradami prežila 

časť svojho života aj rakúska cisárovná Mária Terézia spolu so svojimi šestnástimi 

deťmi. A práve k jednej jej dcére, sa viaže tento príbeh. 

 Kristínka rada trávila svoj čas v spoločnosti priateľa čarokrásneho bieleho páva, ktorý jej 

po potulkách v záhradách rozprával príbehy. Najobľúbenejší bol príbeh o láske Moravy 

a Dunaja. Verný pávik vedel nielen rozprávať, on tiež videl svojim zázračným pávím okom 

do budúcnosti a prezradil Kristínke, že aj ona zažije veľkú lásku, ktorú spečatí sobášom práve 

v kaplnke tohto zámku. A tak sa aj stalo. Krásna Kristínka si vzala za muža princa Alberta 

a čestným hosťom na svadbe nebol nik iný než jej obľúbený páv.... 

 Pýtate sa, prečo som začala týmto rozprávaním a kde sa vôbec tento príbeh odohráva? 

Nuž, na to by vám vedeli odpovedať mnohé deti z Materskej školy v Záhorskej Vsi. Tento 

romantický príbeh sa odohrával pred mnohými rokmi v rakúskom zámku Schloss Hof. A či 

veríte, či neveríte, celý tento svadobný obrad i s celou jeho atmosférou, výzdobou, bohato 

prestretým svadobným stolom a krásnymi dobovými šatami možno zažiť na počkanie i dnes. 

O tom by vám vedeli povedať naša Kristínka a Jakubko. 

 Návšteva zámku Schloss Hof bola zážitková bodka na konci školského roka v rámci 

nášho projektu IB – KE. Koncom júna sme sa mali možnosť opäť stretnúť s našimi kamarátmi 

z MŠ v Angerne a vďaka p. Vande Homerovej zažiť a spoznať niečo nové. Pre deti z oboch 

strán rieky Moravy bola pripravená pekná prehliadka zámku popretkávaná zaujímavými 

príbehmi a informáciami. Po prehliadke zámku sa mohli deti poprechádzať v prekrásne 

rozkvitnutých záhradách rovnako ako voľakedy princovia a princezné, dokonca videli 

vzácneho bieleho páva. Nejaký čas sme strávili pri zvieratkách, ktoré sa pásli neďaleko 

zámockých záhrad, a zostal čas i na spoločné pesničky, hranie sa a šantenie na preliezkach. 

Záver pobytu na zámku Schloss Hof patril tradičnej spoločnej zmrzline a v poobedňajších 

hodinách sme sa plní zážitkov a dojmov vracali autobusom späť domov. Pri kompe sme 

obdarili našich rakúskych škôlkárov vlastnoručne vyrobenými darčekmi a rozlúčili sme sa. 



 Radi by sme touto cestou poďakovali za možnosť spoznať zase jeden kúsok Rakúska 

a tešíme sa, že v ďalšom roku budeme môcť ukázať rakúskym deťom a ich rodičom a pani 

učiteľkám niečo zaujímavé z nášho Slovenska. 
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